



Представители СК России принимают участие в Международном круглом столе на тему борьбы с преступлениями экстремистского характера



В Следственном комитете Республики Беларусь начал работу Международный круглый стол, посвященный актуальным вопросам противодействия преступлениям, связанным с экстремизмом. В рамках заключенного Соглашения о сотрудничестве с СК Республики Беларусь в мероприятии принимают участие представители центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации.

Программа мероприятия включает выступления специалистов по широкому кругу вопросов. На протяжении двух дней стороны будут обмениваться опытом, существующими наработками в области расследования преступлений данной категории.

Председатель Следственного комитета Республики Беларусь Дмитрий Гора отметил, что



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

«Следственный комитет играет немаловажную роль в противодействии экстремистским проявлениям. Во взаимодействии с другими правоохранительными органами принимает все меры по борьбе с массовыми беспорядками, групповыми нарушениями общественного порядка, насилием в отношении должностных лиц. Белорусским правоохранителям важно учитывать и передовой опыт наших друзей и партнеров. В этой связи проводимый следственными комитетами Беларуси и России круглый стол по вопросам противодействия преступлениям, связанным с экстремизмом, имеет важное практическое значение для обмена знаниями, методиками расследования с целью еще более эффективного пресечения любых деструктивных проявлений, сохранения общественного спокойствия и стабильности».

С приветственным словом выступили заместитель Председателя СК Республики Беларусь Сергей Аземша и руководитель управления международного сотрудничества СК России Олег Михайлов. В своем вступительном докладе представитель российской стороны отметил, что мировое сообщество сегодня, на фоне борьбы с пандемией, столкнулось со стремительным ростом числа экстремистских преступлений и использованием кризисной ситуации в целях пропаганды ненависти, межнациональной розни и религиозной вражды. В создавшихся условиях именно международные контакты правоохранительных органов, обмен информацией, опытом и наилучшими практиками расследования преступлений могут служить эффективным инструментом блокирования распространения экстремизма. Олег Михайлов также добавил, что у следственных комитетов России и Беларуси есть большой опыт эффективного двустороннего сотрудничества в рамках международных договоров в сфере борьбы с преступностью.

На конференции с докладами выступят представители СК, Генеральной прокуратуры и Института Следственного комитета Республики Беларусь, представители кафедры оперативно-розыскной деятельности факультета милиции УО «Академия МВД Республики Беларусь», а также представитель Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России.

Обсуждение направлено на совершенствование взаимодействия органов системы национальной безопасности, шлифовку практических навыков по фиксации доказательств противоправной деятельности и оперативному привлечению виновных к уголовной ответственности.



Изображения



23 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1550688>